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Convergint achiziţionează Helinick, extinzâdu-şi activitatea de integrare a 
sistemelor în România 

Achiziția accelerează creșterea Convergint în Europa; Consolidează securitatea 
electronică, siguranța împotriva incendiilor și capacităţile sistemelor de comunicaţii 

SCHAUMBURG, Il. Convergint, lider global în servicii de integrare a sistemelor, a anunţat 
astăzi achiziţia Helinick, un integrator cu sediul in Romania, specializat în proiectarea și 
implementarea sistemelor electronice de securitate, siguranta la incendiu, comunicaţii și 
managementul clădirilor. Helinick este lider de piaţă si organizaţie cu creștere rapidă în 
România, cu peste 500 de clienţi locali și regionali; această achiziție extinde semnificativ 
capacităţile cheie de servicii și tehnologie ale Convergint în întreaga Europă.  
Fondată in 1991, Helinick oferă solutii "la cheie" integrate cu tehnologii inovatoare, 
adaptate cerinţelor individuale ale clienţilor. Cu o reputaţie ireproșabilă ca furnizor al celor 
mai bune servicii de pe piață, Helinick a stimulat o creștere puternică a afacerilor în 
întreaga regiune, acţionând ca un partener strategic pentru clienţii din România şi 
Germania pentru reducerea riscurilor, îmbunătăţirea siguranţei și livrarea rezultatelor 
așteptate. Achiziția aduce peste 160 de colegi în Convergint – extinzându-și poziția în 
regiune și permiţându-i să răspundă cererii tot mai mari a clienţilor cu cele mai avansate 
soluţii tehnologice. 
"Helinick este lider în regiunea sa în ceea ce privește tehnologia și arhitectura sistemelor 
de securitate, iar expertiza lor va accelera creșterea noastră strategică, alături de clienţii 
noștri globali pe această piaţă importantă", a declarat Ann Fandozzi, CEO al Convergint. 
"Suntem încȃntaţi să le urăm bun venit colegilor de la Helinick în familia Convergint. 
Devotamentul lor de a oferi clienților integrări tehnologice inovatoare și servicii de top în 
industrie este bine aliniat cu valorile și credinţele noastre de bază iar împreună vom 
consolida acoperirea globală a Convergint." 
"Având o misiune comună de a furniza cele mai avansate soluţii tehnologice de pe piaţă, 
integrarea în Convergint permite Helinick să răspundă cererii tot mai mari de sisteme de 
siguranţă și securitate unificate” a declarat Marius Retegan, Director Executiv al Helinick. 
"Prezența globală și cultura serviciilor Convergint ne vor permite să stimulăm creșterea și 
să continuăm să oferim servicii premium clienţilor noștri din România și Europa de Est." 

Despre Convergint 
Convergint este un integrator de sisteme cu venituri de 2,5 miliarde USD, lider în industrie, 
care proiectează, instalează și oferă servicii de securitate electronică, securitate 
cibernetică, siguranţa vieţii în caz de incendii, automatizarea clădirilor și sisteme audio-
vizuale. Convergint, având peste 10.000 de colegi și peste 220 de locaţii în întreaga lume, 
este clasificat #1 conform raportului Top Systems Integrators al revistei SDM pe ultimii 7 
ani.  Pentru a afla mai multe despre Convergint, vizitați www.convergint.com. 
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